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ПОДІЇ EVENTS

АСОЦІАТИВНА ПОЛІТЕКОНОМІЯ ЖОВТНЯ
ASSOCIATIVE POLITICAL ECONOMY OF OCTOBER

У жовтні 2017 на всіх фронтах війни з Росією – без змін. 
На східному – обстріли, локальні бойові зіткнення. Позиційна війна. Війна нервів, на-

мірів, дезінформації та ін. Але є людські й матеріальні втрати… Мінські домовленості 
не працюють навіть щодо обміну полоненими…

На західному фронті – без змін і це добре. Партнерство з Україною розвивається, на-
віть додаткові торговельні преференції почали діяти. Санкції проти Росії залишаються…

* Президент Петро Порошенко 11 жовтня виступив на ПАРЄ… Подякував за підтримку, 
ще раз акцентував увагу на підступності й злочинності Росії, розказав про реформи і при-
гадав героїв України, сказав, що в ці дні, перебуваючи у Страсбурзі, засвідчить відкриття 
на страсбурзькій алеї зірки Небесній Сотні. «Наш спільний обов’язок перед їх пам’яттю 
і самопожертвою досягти перемоги…» У Києві президент провів зустрічі з президентом 
Туреччини (це важливо, бо пізніше гість сприяв звільненню Росією наших Умерова і Чий-
гоза) і президентом Мальти (це теж, мабуть, важливо).

* Верховна Рада продемонструвала штовханину та димову завісу під час схвалення 
233 голосами закону про реінтеграцію Донбасу… У законі Росію знову визнано агресором. 
Що це дає – незрозуміло, але скажіть хоча б, чи можна вважати тих, хто не голосував за цей 
закон, п’ятою колоною Москви? А то якось усе не чітко.

Демонстранти під стінами ВРУ – за що, чи проти чого? – теж якось усе нечітко, особливо 
на тлі конкретних обіцянок влади щодо підвищення пенсій та зарплат.

* Набули чинності закони про медичну та пенсійну реформи. Вони (закони) заслугову-
ють на те, щоб пізніше поговорити про них окремо і детальніше. 

* Терор на дорогах продовжується. Найбільш резонансне у жовтні – наїзд на людей 
20-річної дівчини на Лексусі у Харкові – шість загиблих… Складається враження, що всіх 
«гонщиків» на крутих машинах, вони ж всі на виду, треба саджати просто за появу за кер-
мом, тоді уціліють десятки людей… Поліція не працює на випередження.

* Терор російської агентури продовжується – під Києвом вбито відому Амін Окуєву. 
У Києві – резонансний замах – нібито на колишнього комбата, а нині депутата Ігоря Мосій-
чука. Але не все чітко, підозріло. Дуже оперативно ЗМІ показали відео, як у зоні бойових 
дій Мосійчук (якось «по-пацанськи») з автомата стріляє в портрет чеченського президента 
Кадирова і тут же подається відповідна версія замаху на Мосійчука. При цьому мимохідь 
повідомляється, що крім охоронця «випадково» загинув ще й підполковник міліції та сер-
йозні поранення отримав один політолог. Тут СБУ теж працює пост-фактум. Все ще за-
йняті чимось іншим? Схоже, що доведеться і в цьому секторі створювати якісь громадські 
дружини. По селах проти злочинців люди вже об’єднуються, несуть регулярну вахту.

* Корупція теж триває бо служб занадто багато: ГПУ, МВС, СБУ, НАБУ, НАЗК, САП, НБР…, 
деякі відомі прізвища під підозрою, а гучних судів та посадок не чутно. Фаза гучних заяв 
від цих служб вже обридла. Починайте вже реально гризти хоча б один одного!

* Оптимізму додала чергова доповідь президента. Цього разу на черговій Раді регіо-
нального розвитку. 

Вміє Петро Олексійович підтримати і розчулити словом.
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